

浙江首个国家第三批 增量配电改革项目开工

12月3日,杭州湖塘配售电有限公司揭牌暨增量配电网工程开工仪式,在建德大慈岩镇湖塘工业园区举行。

2018年6月,国家发改委和国家能源局联合下发《关于规范开展第三批增量配电业务试点的补充通知》,将建德湖塘工业区块纳入国家第三批增量配电业务改革试点名单,成为浙江首个国家第三批增量配电改革试点项目,也是杭州地区首个增量配电业务试点项目。为确保项目的顺利实施,自2019年初,市供电公司成立湖塘配电网项目筹建工作组,充分开展调研学习,积极探索、有力推进,牵头制定《湖塘工业区块增量配电试点项目可行性研究报告》,同时完成《建德市湖塘工业区块增量配电网发展规划》的编制,并于10月28日获得省能源局批复。在各级单位的共同努力下,最终确定国网浙江综合能源服务有限公司与建德和易能源科技有限公司组建联合体,明确各50%的持股比例,并担任项目业主。

在国网杭州供电公司、省综合能源公司、和易公司的配合下,建德供电公司完成《杭州湖塘配售电有限公司章程》编制,对相关合作协议、组织机构方案、公司组织架构、运作模式、业务管理、管理人员等作出进一步明确,分别于10月18日和11月8日完成营业执照和电力业务许可证办理,顺利完成杭州湖塘配售电有限公司组建前期工作。

建德湖塘工业区块增量配电网明确建设



周期为2019-2025年,总投资3000万元。预计2020年试点区域新建一座35千伏变电站主变、1回35千伏进线和2回10千伏公用线路,供工业用户;新建1回10千伏线路与慈岩变联络,作为备用线路,共投资2190万元。2025年试点区域新建35千伏湖塘变主变1台,变电容量20兆伏安,新建35千伏1回,长度2公里,并新建2回10千伏公用线路供工业用户,共投资810万元。

增量配电网工程的开工,对于建德市大

慈岩工业功能区湖塘园区进一步优化产业结构、促进转型升级、增强发展后劲,具有十分重要的意义。下一步,杭州湖塘配售电有限公司将依托试点成果,大力拓展综合能源业务,以服务用户为核心,全力保障杭州湖塘增量配电网项目区域安全可靠、经济高效的电力供应,积极为客户提供能效管理、节能技术咨询、清洁能源开发与利用等多项贴心服务。

唐衍 杨允池/文 方晓莉/摄

市市场监管局“不忘初心” 助力有机产业健康发展

建德是国家首批有机产品认证示范区之一,又是国家有机食品生产基地创建区之一。为了更好地加强有机产品认证监管,建德市场监管局“不忘初心”,牵头开展有机产业全方位监管,确保有机产业健康发展。

建德市场监管局、环保局、农业农村局、林业局横向联动,组成一支联合监管小组,一条线调动多部门资源。根据各部门职责主导开展监管工作,各部门参与,定期通报会商,市场监管局进行汇总,已开展协同联合执法35次。

由市场监管局牵头,联合农业、林业部

门,开展有机企业网格化检查,从生产过程到销售,从企业内部到生态环境,各个环节开展全方位监督检查监管。2019年,市市场监管局对建德市42家有机企业进行监管,检查有机标识使用情况并对有机产品进行抽样检查,共计抽检产品二十批次,市场商品标识十批次以上。由环保部门牵头,在十四个乡镇开展水质、空气等监测,覆盖所有有机生产乡镇。

建德市市场监管局聘请12名科技界人士为有机产品认证示范创建义务监督员,引进社会监督。将专业人士、相关职能部门结合起来,充分发挥了社会力量参与有机产业

监管、规范监管行为、确保有机产业健康发展,形成有机产业监督的一股合力。

开展部门联审工作,将联审结果与各项农业补助、奖励资金发放相结合,督促企业诚信经营。违法必查与服务指导并举,立足本职服务企业,与全市42家有机企业签订质量安全承诺书,提升相关生产企业的质量安全意识,提高企业守法自觉性。

通过近几年的有效监管,建德市有机产业得到较好的发展,有机产值占农业总产值的十分之一以上,有机企业呈现不断增涨趋势。

毛磊

市消防大队走进市委党校培训消防知识



12月20日,建德市消防大队走进市委党校开展消防安全知识专题培训讲座,全市137名新录用事业单位工作人员参加培训。

培训课上,建德市消防大队徐如喜教导员分析了当前全市的火灾形势,通过解读《消防法》介绍了消防工作的原则、作用和性质,通过讲解《消防安全责任制实施办法》《建德市消防安全工作岗位职责规定》,阐述了各级地方政府、各部门在消防安全工作中责任主体地位。徐如喜教导员现场传授了灭

火器、消防水带的使用方法,就灭火器类别做了详细讲解,并强调基层领导干部应承担抓好消防工作的责任,以及如何更好地履行消防法律责任,提高公共消防安全管理能力等内容。

此次培训,涵盖的内容丰富,针对性与实用性都很强,有效地增强了基层干部对消防安全责任的意识,激发了大家自觉做好消防安全工作的积极性。

周末